

Tárgytematika

Kényszerintézkedések a büntetésvégrehajtásban II.

N_BT36

Tárgyfelelős neve: dr. Köszler Ferenc

Félév: 2012/13/1

Beszámolási forma: Beszámoló (háromfokozatú)

Tárgy heti óraszám: 2/0/0

Tárgy féléves óraszám: 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA

A tantárgy szerepe a jogászképzés célja szempontjából

A büntetőjog című tantárgy alaptárgy, amely négy féléven keresztül az órakeretnek megfelelő részletességgel megismerteti a hallgatókkal a büntetőjog alapelveit, elméletét, és a tételes jogi szabályozást. Az oktatás célja a leendő jogászok büntetőjogi gondolkodásra tanítása a gyakorlathoz közel álló példák bemutatásával, és a jövőben felmerülő jogesetek megoldására való készségek kialakításával. A tantárgy célja, hogy az egyetemről kikerülő jogászok megfelelő szintű hazai, illetve nemzetközi tudásanyaggal rendelkezzenek a tantárgy által oktatott ismeretek révén. Az alternatív foglalkozásokon lehetőség van egy-egy büntetőjogi témakör kiragadására, és annak részletes ismertetésére. Tekintettel a többféle választási lehetőség miatti kisebb hallgatói létszámra, az fakultatív foglalkozásokon a téma részletes ismertetése mellett lehetőség van a hallgatók kérdéseinek részletes megválaszolására is.

A tantárgyi program szakmai indokai

A harmadik évfolyam második félévében a hallgatók a büntetőjog különös részének megismerésével foglalkoznak. A hallgatóknak fel kell eleveníteniük a büntetőjogi alapfogalmakat, amelyeknek mind az általános, mind pedig a különös részben jelentőségük van. A megalapozáshoz tartozik a büntetőjognak a jogágak rendszerében történő elhelyezése, illetve kapcsolata a többi jogággal, valamint az egyes alapfogalmak megismerése.

TANTÁRGY TARTALMA

A szabadságvesztés büntetésről
Látogatások a BV intézetben
A kényszerintézkedésekről
Látogatás a MRFK fogdáján
A katonai igazságszolgáltatás gyakorlata
Csapatfogda megtekintése
A feltételes elítélés esetei
Látogatás a HÖR közösségi szállóján
A korrupciós bűncselekmények felderítésének gyakorlata
Az életfogytig tartó szabadságvesztés büntetés
Látogatás a Sopronkőhidai Fegyházban
GYMS Megyei Bíróság előtti katonai tárgyalás megtekintése
Titkosszolgálati eszközök felhasználása a gyakorlatban
Az ügyészi nyomozás sajátosságai, problémái
Aláírás, Konzultáció

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

A félév aláírásának feltételei (kötelező jelenlét, egyéni feladat teljesítése, stb.)

Kötelező jelenlét, a hallgatók legfeljebb 4 alkalommal hiányozhatnak igazolatlanul

Számonkérés módja:

Írásbeli beszámoló

KÖTELEZŐ IRODALOM

Büntetés-végrehajtás Vókó György 2004. Osiris Kiadó